
Бийским МСО СУ СКР по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело по обвинению жительницы Бийского района в причинении смерти по неосторожности своему 4-хлетнему сыну

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы Бийского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в вечернее время в июле 2020 года на берегу реки Бия в одном из сел Бийского района обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оставила несовершеннолетнего сына в непосредственной близости от реки, а сама пошла купаться. В результате чего 4-летний мальчик, оставшийся без присмотра, погрузился в воду и утонул.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным И.о. прокурора Бийского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1505334/folder/873343>